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رضا عموییگزارش
روزنامه‌نگار

جنجال صهیونیست ها علیه آنروا
رژیم صهیونیستی آژانس امدادرسانی سازمان ملل به فلسطینیان )آنروا( را به همکاری با حماس متهم کرده 
است. صهیونیست‌ها همان روزی که دادگاه لاهه حکم خود در پرونده شکایت آفریقای جنوبی از تل‌آویو به اتهام 

نسل‌کشی را صادر کرد، جنجال علیه آنروا را کلید زده است. / المیادین

توقف خدمات‌رسانی شهرداری غزه با تداوم حملات 
شهرداری غزه اعلام کرده، به‎دلیل نبود سوخت و تخریب اکثر تجهیزات و زیرساخت‌ها قادر به ارائه خدمات 
اساسی به شهروندان فلسطینی نیست. شهر غزه به‌دلیل کمبود آب، انباشت زباله و نشت فاضلاب از یک فاجعه 

بهداشتی و زیست‌محیطی رنج می‌برد./ خبرگزاری فلسطینی سما

ایالات متفرقه آمریکاعدد خبر

جهان‌نما

انتخاب فلسطینی‌ها؛حملات 
نظامی یا گرسنگی

یک شهروند اهل غزه با اشاره به 
وضعیت بحران غذایی و حملات 
مداوم رژیم صهیونیستی می‌گوید: 
»این وضعیت ما است، اگر برای 

دریافت آرد بروی، توسط اسرائیلی‌ها در صف کشته 
می‌شوی، اگر در خانه بنشینی، از گرسنگی می‌میری!« 

دشمنی اسرائیل با محیط‌زیست
کاربران شبکه‌های اجتماعی با 
بازنشر فیلمی که در آن دیده می‌شود 
بلدوزرهای رژیم صهیونیستی در نوار 
غزه درختان را از ریشه در می‌آورند، 
پرسیده‌اند که اگر واقعا اسرائیل آنطور 

که ادعا می‌کند نه با فلسطینی‌ها که با حماس می‌جنگند، 
درختان را چرا از ریشه در می‌آورند. فلسطینی‌ها سال‌هاست 
که می‌گویند تل‌آویو به‌دنبال نابودی فرهنگ و سرزمین 

فلسطینیان است.

 انگیزه جوانان فلسطینی
برای ادامه مبارزه 

یک نوجوان فلسطینی که اعضای 
خانواده‌اش در حمله ارتش رژیم 
صهیونیستی به شهادت رسیده‌اند 
سوگند یاد می‌کند که انتقام شهدا 
را به سبک عملیات طوفان الاقصی 

از صهیونیست‌ها خواهد گرفت. این پسر جوان با سر و رویی 
خونی و خاک‌آلود در بخشی از اظهاراتش می‌گوید: قسم به 
خداوند، تمام جهان هم نمی‌تواند ما را شکست دهد. عملیات 
هفتم اکتبر حماس بار دیگر برای سربازان اسرائیلی تکرار 

خواهد شد و من هم آنجا خواهم بود.

دیپلماسیجهان مقاومت

شکار تیم تک‌تیرانداز اسرائیل در غزه
مقاومت فلسطین از هدف قرار دادن محل استقرار تیم 
تک‌تیرانداز ارتش رژیم صهیونیستی در غرب خان‌یونس 
در جنوب نوار غزه خبر داده است. سرایا القدس شاخه 
نظامی جنبش جهاد اسامی فلسطین اعلام کرده 
گروهی از تک‌تیراندازان دشمن را که در خانه‌ای در محله 
الامل در غرب خان‌یونس مستقر شده بودند، هدف قرار 

داده است./ خبرگزاری شهاب

حمله مقاومت عراق به یک مرکز نظامی 
اسرائیل

مقاومت اسامی عراق یک مرکز نظامی را در عمق 
سرزمین‌های اشغالی با پهپاد مورد هدف قرار داده است. 
مقاومت اسلامی عراق در حمایت از مقاومت فلسطین و 
محکوم کردن حمایت همه‌جانبه آمریکا از جنایات رژیم 
صهیونیستی در نوار غزه بارها پایگاه‌های ارتش آمریکا 
در عراق و سوریه را هدف حملات هوایی و موشکی خود 

قرار داده است./اصوات العراق 

یمن کشتی نیروی دریایی آمریکا را هدف قرار داد
سخنگوی نیروهای مسلح یمن اعلام کرد نیروهای این 
کشور یک کشتی متعلق به نیروی دریایی آمریکا را در 
پاسخ حملات اخیر آمریکا و انگلیس به خاک یمن هدف 
حمله قرار داده‌اند. یحیی سریع گفته نیروی دریایی 
این کشور کشتی متعلق به نیروی دریایی آمریکا به نام 
»lewis B puller« را در خلیج عدن مورد هدف قرار 
داده است. یمن به‌دنبال تشدید حملات رژیم اسرائیل به 
غزه به هیچ کشتی اسرائیلی و کشتی‌هایی که مقصد آنها 
فلسطین اشغالی است، اجازه عبور از دریای سرخ و تنگه 

باب‌المندب را نمی‌دهد./ المیادین 

بازداشت یک نظامی اسرائیلی به‌دلیل سرقت 
تسلیحات ارتش

یک نظامی از تیپ گولانی ارتش رژیم صهیونیستی به 
اتهام سرقت تجهیزات جنگی ارتش در غزه و عرضه آنها 
برای فروش دستگیر شده است. پیش‌تر نیز گزارش 
شده بود که هزاران گلوله و صدها تفنگ و نارنجک، 
از پایگاه‌های نظامی این رژیم که حفاظت ضعیفی 
داشته، ربوده شده‌اند که برخی از این تسلیحات به کرانه 
باختری و برخی دیگر نیز از طریق سینا، راهی نوار غزه 

می‌شده‌اند./ شبکه 12اسرائیل

بغداد: مأموریت ائتلاف آمریکا به‌زودی پایان 
می‌یابد

دولت عراق اعلام کرده پایان یافتن مأموریت ائتلاف 
بین‌المللی ضد ‌داعش تحت امر آمریکا یکی از برنامه‌های 
دولت است. باسم العوادی، سخنگوی دولت عراق گفته 
پایان یافتن مأموریت نیروهای ائتلاف بین‌المللی ضد 
‌داعش به‌طور رسمی از زمان نخستین نشست کمیته 
عالی نظامی میان دولت عراق و نیروهای این ائتلاف 
تحت نظارت محمد شیاع السودانی، نخست‌وزیر این 
کشور آغاز شده و مأموریت ائتلاف مذکور در دوره دولت 

کنونی پایان خواهد یافت./ خبرگزاری واع

‌ساز استقلال طلبی ایالت تگزاس، افول آمریکا را تسریع کرده است
سفیر ایران در سوریه: به مراکز 

ایرانی حمله نشده است
سفیر جمهوری اسامی ایران در سوریه، ادعای برخی 
از رسانه‌ها درباره حمله به یک مرکز مستشاری ایران در 
دمشق را تکذیب کرد. حسین اکبری در حساب کاربری خود 
در شبکه ایکس نوشته: »در حمله دوشنبه جنگنده‌های 
رژیم صهیونیستی به حاشیه جنوبی شهر دمشق، هیچ مرکز 
مستشاری جمهوری اسلامی ایران مورد هدف قرار نگرفته 
است. همچنین از میان شهروندان یا مستشاران ایرانی کسی 
به شهادت نرسیده است؛ حملات کور صهیونیست‌ها، خللی 

در عزم محور مقاومت ایجاد نمی‌کند.«

دریچهکیوسکدریچه

حماس تسلیحاتش را از کجا می‌آورد؟
تحلیلگران سال‌ها بر این باور بوده اند که با وجود آنکه ارتش 
اسرائیل محاصره همه جانبه‌ای علیه غزه اعمال کرده ولی حماس از 
مسیرهای زیرزمینی برای دستیابی به تسلیحات استفاده می‌کند؛ 
اما اطلاعات اخیر نشان داده که حماس بخشی از تسلیحات خود 
ازجمله موشک‌ها و تسلیحات ضد‌تانکش را با استفاده از مهماتی 
ساخته که اسرائیل آنها را به داخل غزه پرتاب کرده اما منفجر 
نشده‌اند. حماس همچنین اعضای خود را با تسلیحاتی که از 

پایگاه‌های نظامی اسرائیل ربوده شده، مسلح کرده است.

روزنامه نیویورک تایمز ]آمریکا[

کیوسک

وقتی به مرز تگزاس در جنوب آمریکا با مکزیک نگاه می‌کنید، 
سیم پیچ‌هایی از سیم خاردار نصب شده توسط سربازان گارد ملی 
ایالتی تگزاس را می‌توان دید که به دستور فرماندار جمهوریخواه 
تگزاس، گرگ ابوت در امتداد مرز کشیده شده است. این سیم‌های 
خاردار اما هزاران داستان پشت خود دارد و سرنوشت هزاران 
نفر به همین سیم‌‎های خاردار گره خورده است. گزارشی از یک 
سایت محلی در آمریکا با نام »کنکورد مانیتور« داستانی از 
مهاجران را به نقل از یک وکیل مهاجرتی با نام »لیزا بیرد« روایت 
می‌کند که 1700کیلومتر دورتر از تگزاس در شهر فیلادلفیا دفتر 
مهاجرتی دارد و می‌گوید: بیشتر کسانی که به ناگزیر از مرزهای 
جنوبی آمریکا به‌عنوان مهاجران غیرقانونی می‌خواهند وارد این 
کشور شوند، از سرناچاری دست به این اقدام خطرناک می‌زنند. 
او می‌گوید که بیشتر مشتریانش کسانی مانند یک کودک 
سرباز اوگاندایی، پناهجویان سالوادوری، زنان قربانی، مهاجران 
روی قایق‌های ویتنامی، کارگران رستوران‌های ژاپنی و یا زنان 
اندونزیایی با اصل و نسب چینی هستند که همگی در جوامع خود 
مورد آزار و اذیت قرار گرفته و مجبور به مهاجرت غیرقانونی به 

آمریکا شده‌اند.

تگزیت در راه است!
اصرار دولت بایدن بر برداشتن موانع مرزی در تگزاس و مخالفت فرماندار جمهوریخواه این 
ایالت باعث شده تا برخی کاربران مجازی در تگزاس خواستار خروج این ایالت از اتحاد با ایالات 
متحده شوند و طی چند روز گذشته واژه »تگزیت« -مشابه برگزیت برای اشاره به خروج 
تگزاس از آمریکا- در رسانه‌های آمریکایی به‌کار می‌رود. البته تگزاس نخستین ایالت آمریکا 
نیست که خواستار جدایی است، بلکه 3سال پیش نیز جنبش استقلال طلبی کالیفرنیا از 
آمریکا با نام »کالگزیت« خواستار تاسیس نمایندگی مستقل کالیفرنیا در کشورهایی مانند 

روسیه و ایران به‌صورت مجزا از آمریکا شد.

در لبه پرتگاه جنگ داخلی
بالاگرفتن اختلاف داخلی میان تگزاس و رشد جنبش استقلال طلب و جدایی طلب تگزیت 
باعث شده که حتی برخی از جنگ داخلی در آمریکا سخن بگویند. گزارش سی.ان.بی.سی 
حاکی از آن است که نیروهای گارد ملی از چند ایالت جمهوریخواه به تگزاس اعزام شده‌اند تا در 
رویارویی تنش‌آمیز با جو بایدن و دمکرات‌ها، از تگزاس حمایت کنند. از تابستان گذشته نیز که 
حزب جمهوریخواه تگزاس طی بیانیه‌ای خواستار جدایی تگزاس از ایالات متحده آمریکا شد، 
این اختلاف در حال تبدیل شدن به یک بشکه باروت است و مشخص نیست که وقتی مأموران 
فدرال دستور برچیدن موانع مرزی را به دستور کاخ سفید داشته باشند، مأموران ایالتی تگزاس 

که برای محافظت از موانع مرزی اعزام شده‌اند، چه عکس العملی نشان خواهند داد؟

هشدارهای فروپاشی 
از مدت‌ها قبل بسیاری ازجمله حضرت آیت‌الله خامنه‌ای؛ رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران 
ضعف داخلی کشورهایی مانند آمریکا را پیش‌بینی کرده بودند و اکنون به‌نظر می‌رسد که 

چنین هشدارهایی به واقعیت نزدیک‌تر شده است.
  مایکل مالوف، تحلیلگر ارشد سابق سیاست امنیتی پنتاگون: بحران فعلی تگزاس مانند 
جنگ داخلی قدیمی آمریکاست. در قرن 9 ایالت‌ها با یکدیگر در حال جنگ بودند و ما اکنون 
امیدواریم که از تکرار دوباره‌ جنگ اجتناب کنیم؛ اما حقیقت آن است که ظرفیت بروز جنگ 

داخلی در آمریکا وجود دارد.
  راشل کلاینفلد، کارشناس مؤسسه کارنگی: آمریکا در معرض خطر خشونت سیاسی بزرگ 
است و براساس یک نظرسنجی سراسری، نیمی از آمریکایی‌ها تا حدودی موافق هستند که 
جنگ داخلی در چند سال آینده در این کشور رخ خواهد داد. از این رو، میل به خرید اسلحه و 

مسلح شدن در میان شهروندان آمریکایی از ترس جنگ داخلی افزایش یافته است.
  ویکتور دیویس هانسون، پژوهشگر مؤسسه هوور در دانشگاه استنفورد: درحالی‌که آمریکا 
در بزرگ‌ترین عصر ثروت و آزادی در تاریخ تمدن به سر می‌برد، اما امروزه به‌نظر می‌رسد این 
کشور در آستانه جنگ داخلی مانند سال 1860قرار گرفته است. بزرگ‌ترین مشکل امروز 
آمریکا دو دستگی و شکاف عمیق اجتماعی میان 2گروه از شهروندان است که برخی خواستار 
حفظ وضع موجود و طرف مقابل خواستار فروپاشی همه‌‌چیز و تولد دوباره هویتی مستقل 
 از آمریکای امروز است. این دو گروه در سال‌های اخیر به‌شدت مقابل هم اردوکشی کرده و

 دو طرف تا آستانه درگیری داخلی و یک جنگ تمام عیار پیش رفته‌اند.

آمریکا خودش متهم است
حتی برخی کارشناسان مانند داگلاس ماسی، استاد دانشگاه 
پرینستون دولت آمریکا را متهم ردیف اول مهاجرت غیرقانونی به 
این کشور می‌دانند. ماسی معتقد است که موج مهاجرت به‌ویژه 
از کشورهای آمریکای لاتین به آمریکا نتیجه مستقیم مداخلات 
واشنگتن در دهه 1980 در کشورهای آمریکای مرکزی و لاتین 
است. در آن زمان، دولت وقت ریگان در واشنگتن به‌صورت 
مستقیم در کشورهایی مانند السالوادور و هندوراس مداخله کرده 
و دولت‌هایی در این کشورها روی کار آمدند که نسل‌کشی را علیه 
مردم بومی انجام داده  و این کشورها را درگیر فقر و فساد کرده اند. 
اکنون موج مهاجرت‌ها نتیجه همان حمایت‎های گذشته واشنگتن 

از دولت‌های راستگرای فاسد در این کشورهاست.

زورآزمایی ایالت‌ها مقابل دولت فدرال
فرماندار تگزاس در برابر اختلاف امنیتی با دولت فدرال واشنگتن 
تنها نیست و فرمانداران ۲۵ ایالت دیگر از تگزاس حمایت کرده‌اند. 
ایالت‌های مخالف سیاست‌های مهاجرتی دولت بایدن به موادی 
از قانون اساسی آمریکا اشاره می‌کنند که براساس آن درصورتی 
که دولت فدرال در واشنگتن قادر به محافظت از ایالت‌ها در برابر 
تهدیدهای خارجی نباشد، مقام‌های ایالتی می‌توانند سیاست‌های 
خودشان را پیاده‌سازی‌ کنند. فقط در‌ ماه دسامبر گذشته بیش 
از ۲۲۵ هزار نفر مهاجر غیرقانونی از مرزهای جنوبی وارد آمریکا 
شده‌اند و اکنون ایالت‌های جنوبی مانند تگزاس موقعیت خود را در 
خطر می‌بینند. فرماندار تگزاس نیز با وجود مخالفت دولت بایدن، 

اما بر برنامه خود برای نصب موانع رزمی اصرار دارد.‌

روی دیگر سکه!
بحران کنونی موج مهاجرت به آمریکا روی 
دیگری هم دارد و آن تشدید اختلافات داخلی 
میان ایالت‌‌های جنوبی و دولت فدرال بایدن 
است. دادگاه عالی آمریکا اخیرا علیه فرماندار 
جمهوریخواه تگزاس، گرگ ابوت که در امتداد 
مرز با مکزیک سیم‌های خاردار نصب کرده، 
رأی داده است و به موجب این رای، دولت 
فدرال می‌تواند حصارهای سیم خاردار را 
بردارد اما فرماندار تگزاس وعده داده است که 
برای مقابله با هجوم مهاجران، موانع بیشتری 

را نصب کند.‌

از تگزیت چه می‌دانید؟ 


